

**ЗВІТ**  
**про результати громадського обговорення проєкту змін**  
**до освітньої програми Туризмознавство**  
**спеціальності 242 Туризм і рекреація**

**Факультет туризму, бізнесу і психології**

**Кафедра психології і туризму**

**Другий (магістерський) рівень вищої освіти**

<p>Найменування складника ОП (розділу, пункту тощо)</p>	<p>Пропозиції і зауваження, їх автор (прізвище, ініціали, місце роботи/навчання) та рішення щодо врахування пропозицій/зауважень; у разі неврахування пропозицій/зауважень – обґрунтування і зазначення причин прийнятого рішення</p>	<p>Остаточна редакція після розгляду пропозицій і зауважень</p>
<p><b>Передмова</b>  Інформація про членів проєктної групи</p>	<p>Оновити інформацію про членів проєктної групи.  <i>Пропозиція членів проєктної групи</i>  <b>Враховано.</b></p>	<p>Оновлена інформація про членів проєктної групи</p>
<p><b>Наявність акредитації</b></p>	<p>Оновити інформацію про наявність акредитації освітньої програми на підставі рішення НАЗЯВО  <b>Враховано.</b></p>	<p>Сертифікат про акредитацію освітньої програми № 6815 від 26.12.2023 Освітньо-професійна програма Туризмознавство за спеціальністю 242 Туризм і рекреація, другий (магістерський) рівень, строк дії сертифіката освітньої програми 01.07.2029 р.</p>
<p>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</p>	<p>Пропозиція щодо редагування основного фокусу освітньої програми та спеціалізації обговорювалася на засіданні проєктної групи на підставі рекомендацій членів експертної групи, ГЕР та НАЗЯВО. В результаті обговорення прийнято рішення внести зміни у вказаний пункт освітньої програми.</p>	<p>Програма спрямована на оволодіння глибокими теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками, що необхідні магістру з туризму і рекреації для здійснення іншомовної комунікативної діяльності, успішної організаційно-управлінської, проєктної,</p>

		виробничо-технологічної діяльності та науково-дослідної роботи у сфері туризму і рекреації.
Результати навчання (РН)	<i><b>РН13.</b> Здійснювати аналіз проблем та визначати перспективи розвитку сфери туризму за результатами власних наукових досліджень.</i>  <b>Пропозиція вносились на засіданні проєктної групи і буде врахована в новій редакції освітньої програми</b>	<i><b>РН13.</b> Здійснювати аналіз проблем та визначати перспективи розвитку сфери туризму та рекреації за результатами власних наукових досліджень.</i>
Перелік обов'язкових та вибіркових компонент	Рекомендуємо другу іноземну мову перенести в обов'язкові освітні компоненти. (Оксана СЛАБА, кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри іноземних мов Київського національного лінгвістичного університету)  <b>Пропозиція врахована. Ця пропозиція обговорювалася на засіданні проєктної групи за результатами якого було прийнято рішення включити до переліку обов'язкових освітніх компонент дисципліну «Друга іноземна мова (за професійним спрямуванням)»</b>	Включити до нової редакції освітньої програми до переліку обов'язкових освітніх компонент дисципліну «Друга іноземна мова (за професійним спрямуванням)».
	Пропозиції проєктної групи щодо редагування назв вибіркових компонент освітньої програми <b>будуть враховані</b> в новій редакції освітньої програми	Назву ВК 11 подати у формулюванні «Інноваційний та проєктний менеджмент в сфері туризму та рекреації»  Назву ВК 3 подати у формулюванні «Прогнозування та планування туристичного продукту на ринку ІТ»
	Вважаємо необхідним звернути увагу розробників програми на доцільності розширення переліку	ВК 16 «Сучасні ІТ платформи в сфері туризму та рекреації»

	<p>освітніх компонент дисципліною, яка забезпечить поглиблене вивчення сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в сфері туризму та рекреації.</p> <p>(Натела ГЕГЕЛЯ, директор ТОВ «Золото світу»).</p> <p><b>Враховано</b> шляхом розширення переліку вибіркових компонент дисципліною «Сучасні ІТ платформи в сфері туризму та рекреації» Бажано б було додати тематичні блоки, що ознайомлюють здобувачів з сучасними комп'ютерними програмами з автоматизації роботи туристичних кампаній</p> <p>(Марина КУЛАКОВСЬКА, менеджер по роботі з рекамаціями ТОВ «Джоін-Ап»)</p> <p><b>Пропозиція обговорювалась на засіданні проєктної групи і буде врахована в новій редакції освітньої програми</b></p>	
	<p>Пропозиції проєктної групи щодо включення в нову редакцію освітньої програми нових вибіркових компонент освітньої програми <b>будуть враховані</b></p>	<p>До переліку ВК додати дисципліну «Інклюзивний туризм»</p>

Гарант освітньої програми



Володимир ВАСИЛЬЧУК

Завідувач кафедри



Олександр БОНДАРЕНКО

Декан факультету



Ганна КУЧЕРЯВА

31.01.2024 р.